Звіт 

голови первинної профспілкової організації

Прилуцької ЗОШ I – III ступенів №7  Бойко О. М.
на звітно-виборних зборах    16.12.2014р.


Первинна профспілкова організація Прилуцької ЗОШ I – III ступенів №7 працює згідно Статуту Профспілки працівників освіти і науки України. 


Всього в ЗОШ I – III ступенів №7  75 працівників, на профспілковому обліку знаходиться 68 чол. Лише 7 працівників не є членами профспілки. 


Головна мета профспілкової  роботи – виконання зобов’язань за Колективним договором,  піклування про членів ПК, захист їх інтересів у межах чинного законодавства.


Профспілковий комітет у 2009 – 2014 р.р. працював на благо колективу у такому складі: Миколенко О. М., Барабаш Н. А., Скиба Н. В., Сім’ячко О. М., Петриченко Л. Ю., Януш О. А.  ( слайд 3) Протягом звітного періоду ми намагалися тримати  в полі зору усі проблеми та потреби працівників навчального закладу. Це: укладення Колективного договору, внесення змін до Колдоговору, контроль за виконанням основних положень Колдоговору між Профспілковим комітетом та адміністрацією, оздоровлення, (працівників та дітей працівників нашого навчального закладу), відпочинок, заробітна плата та робочі місця, безпечна праця, правовий захист та матеріальна підтримка, спортивна, культурно-масова робота, навчання і розваги,  ін.

 Проведення роботи за конкретними напрямками покладено на п’ять комісій профкому. Профспілковий комітет і його комісії працюють відповідно до затверджених планів діяльності. План роботи ПК складається на кожен навчальний рік та завіряється і зберігається у МК профспілки працівників освіти . 
Миколенко О. М. – заступник голови ПК та голова комісії з організаційних питань. Наш незмінний «казначей», людина, якій за її високими моральними якостями можна довірити найвідповідальнішу справу.
Барабаш Н. А. – голова комісії з  культурно-масової роботи, та людина, яка вміє і може розв’язати будь-яку проблему, порадить і допоможе вирішити делікатні питання. А таких у профспілковій роботі дуже багато.
Скиба Н. В. – голова комітету з охорони праці та дотримання правил техніки безпеки. Н. В. відповідала і вела чіткий контроль за дотриманням адміністрацією п.5.1.6. Колдоговору, за яким залучення працівників закладу до роботи у вихідні дні можливе лише з дозволу профкому. Вимогливість до себе та до дорученої справи – ось головні характеристики Н. В.
Сім’ячко О. М. – очолювала комісію по роботі з молоддю та виконувала функції секретаря профспілкових зборів. Безвідмовно, у будь-який час, добросовісно і швидко виконувала покладені на неї завдання. Такі людські якості надзвичайно важливі у роботі комітету.

Петриченко Л. Ю. – вже майже 10 років очолює комісію з питань соціального захисту , вчасно та професійно оформляє лікарняні та веде відповідну документацію. Також разом з Миколенко О. М. виконує функції «казначея» у початковій школі. Чіткість у роботі – притаманна Л. Ю. 

Януш О.  А.  – лаборант нашого навчального закладу , з перших днів роботи у школі обрана у ПК та протягом 5-ти років очолювала комісію по роботі з пенсіонерами. Вчасно , без нагадувань розсилає вітання, телефонує нашим ветеранам. О. А. справлялася зі своїм дорученням на «відмінно».
Всі ми разом і дружно виконували ці 5 років будь-яку організаційну роботу на благо колективу: купити, принести, збігати, накрити, подзвонити, нагадати, намалювати, зварити, замовити, вислухати, промовчати, з’їздити, написати, вивісити, відправити, пояснити, заспокоїти, відчути, подякувати  і ще дуже багато інших дієслів. А головне – ні про що не забути. За плідну роботу по організації життя колективу я особисто виношу подяку нашим дівчатам. Адже робота ПК – це величезна відповідальність за довіру перед усім колективом.

Члени нашої організації вірять у те, що саме профспілка має повноваження для ефективного захисту працівників закладу в сьогоденних економічних умовах, що тільки єдність навколо профспілки може вирішити нагальні проблеми і досягти поліпшення умов праці та життя .


Трудовою конституцією будь-якого колективу є, звісно, Колективний договір. Цей документ в ЗОШ I – III ступенів №7 укладений між профспілковою організацією та адміністрацією закладу на чолі з директором школи Зубом В. В.  терміном на 2012 – 2015 р.р. Приємно, що обидві сторони соціального діалогу дотримуються принципів рівноправності сторін, взаємної відповідальності, конструктивності.  Адміністрація закладу завжди  підтримує добрі починання та задуми профспілкового комітету. Кожного року під час традиційного звіту директора школи профспілка дає оцінку спільній роботі адміністрації та ПК по дотриманню виконання основних положень колдоговору. 

Згідно Колективного договору профспілкова організація бере участь у розв’язанні всіх проблем, які виникають у процесі роботи навчального закладу. Голова профкому входить до складу атестаційної та  тарифікаційної комісії. Адміністрація погоджує з ПК правила внутрішнього розпорядку, посадові інструкції працівників закладу, розклад занять,  розподіл навчального навантаження, графік відпусток, погоджує звільнення працівників, накладення дисциплінарних стягнень на членів ПК, заходи з охорони праці та з техніки безпеки, розміри премії та інші питання, передбачені діючим законодавством.

 
Тільки через Колдоговірну роботу врегульовуються норми умов та оплати праці, режиму роботи, робочого часу і часу відпочинку, надання щорічних і додаткових відпусток. У додатках до договору закріплені пільги працівників, які передбачені чинним законодавством, доплати за роботу у шкідливих умовах, роботу у нічний час.


На достатньому рівні в первинній профспілковій організації поставлена інформаційна робота, яка покликана допомогти всім  членам профспілки побачити діяльність власної організації, а отже стати свідомою опорою своїм лідерам. Усі новини, інформація від вищих органів Профспілки своєчасно доводиться до відома колективу. Для цього активно використовується  профспілковий куточок. (слайд 4). У 2012 році під час обласної перевірки стану інформаційної роботи  профспілки наша школа отримала лише схвальні  резюме від перевіряючої обласної комісії, про що було сказано на Пленумі обласного комітету профспілки працівників освіти.
    Допомагає роботі профспілкової організації і добре налагоджена координація та співпраця з міським комітетом Профспілки,  та особисто з Головою МК профспілки працівників освіти Заголій Тетяною Спиридонівною. Т, С. своєю енергією та ентузіазмом надихає нас на здобуття переможного кінцевого результату у найскладніших питаннях. Вважаю великою перемогою всіх нас у питанні боротьби за отримання наших кровних заробітків. І як результат – за 3 дні зарплата за три місяці. 

Профспілковий комітет разом з міським комітетом профспілки постійно тримають на контролі: виплату заробітної плати, виплату винагороди, відпускних та оздоровчих. Всі ми знаємо, що до цього часу не припиняється лихоманка заборгованості по заробітній платі. І якби не профспілка освіти, не активні дії, наполегливість з боку МК профспілки, то можливо й до цього часу ситуація з виплатою з./пл. не була б вирішена…  


Працівники  навчального закладу безкоштовно проходять медогляд.


Оплачуються відрядження під час проходження курсів підвищення кваліфікації , їздять на курси з оздоровленням.

Додатково до відпустки надається від 4 -7 календарних днів та доплата 10% до заробітної плати за шкідливі умови (робота з хлоркою), 40% за роботу в нічний час.


Працівники, що мають дітей віком до 14 років отримують  щорічні новорічні подарунки.



В закладі дотримуються чинного Законодавства при прийнятті, звільнені з роботи, записи в трудовій книжці ведуться своєчасно, з наказами працівники ознайомлюються під підпис. 


Членам профспілки (згідно заяв) протягом звітного періоду надавалася матеріальна допомога. 


Комісією соціального страхування  контролюється своєчасність оформлення лікарняних листків,  правильність ведення документації. 

 Кожного року діти працівників ЗОШ оздоровлюються в дитячих таборах та на пришкільних майданчиках, для них проводяться новорічні ранки в ЦТДЮ,  організовуються поїздки. Всього оздоровлено щорічно від 13 до 18 дітей   наших працівників. З 2009 р. по 2014 р. скористалися санаторно - курортними путівками  14   працівників нашого закладу.

За звітний період наш колектив  нагороджений Подякою обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України та Управлінням освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації за зайняте ІІ місце у обласному етапі Всеукраїнського огляду-конкурсу стану умов і охорони праці в навчальних закладах МОН у 2012р. (слайд 5) Неодноразово відзначалася робота комітету профспілки нашої школи Комітетом Чернігівської обласної організації профспілки освіти і науки України за сумлінну роботу по захисту соціально-економічних прав працівників галузі (2014 рік) та Комітетом Прилуцької міської організації профспілки працівників освіти за активну громадську позицію (2013 рік). (Слайд  6, три фото) Також дипломами  за зайняті призові місця  у змаганнях зі спортивного учительського  туризму нагороджені представники нашого колективу Тарасенко Ю. А. (2012 рік, міський та обласний рівні) та Дуденок Т. М. (2013 рік, перемога у міському етапі змагань)

Особливим і найулюбленішим напрямком діяльності ПК є культмасова робота, яка спрямована на згуртування колективу, підтримання здорового мікроклімату. Усі  радісні свята і сумні події  ми ділимо на всіх. Традиційними у колективі стали святкування Дня учителя Дня захисника Вітчизни, 8 Березня, дні ювілярів, виїзди на лоно природи з проведенням спортивних змагань, варінням каші. Профком вітає членів профспілки з днем народження, весіллям, з народженням дітей, надає фінансову допомогу при втраті рідних , при складному матеріальному становищі, під час хвороби. Пам’ятають члени комісії і про ветеранів колективу, які отримують належну увагу та шану . Ми вітаємо наших ветеранів з днем народження, Новим роком, днем учителя, 8 березня, 6 грудня. Приємно відчувати завжди зворотній зв’язок, коли передзвонюють, дякують, приходять масово на святковий концерт, присвячений дню вчителя. Комітет профспілки започаткував поїздки на день вчителя для вшанування пам’яті тих, хто зараз вже не з нами, тих, хто кував славу Сьомій школі. Адже, правду кажуть: без шани минулим поколінням  – немає майбутнього. Кожен класний керівник тримає тісний зв’язок з якоюсь окремою людиною – адже, їм потрібна зараз лише наша увага. 
Ми вміємо і любимо не тільки відпочивати, а й належно працювати. 


Первинна профспілкова організація навчального закладу №7 домагається створення таких умов праці, за яких кожен працівник міг би працювати і розвиватися як особистість, знаючи, що його права і свобода будуть непорушними. Але дуже важливо, щоб у колективі відчувалася родинна атмосфера, де кожен готовий прийти на допомогу ближньому в складній ситуації.


За профспілками – майбутнє. Ми розуміємо, що профспілки – не для задоволення споживчих потреб своїх членів, вони – для захисту прав та інтересів спілчан.

Первинна профспілкова організація ЗОШ I – III ступенів №7- це всі ми з вами разом, хто поділяв радість і допомагав один одному у важкі хвилини, хто відстоював інтереси в стінах директорського кабінету, на засіданнях ПК, протестував на міській площі 12 вересня 2014р., брав участь у  Всеукраїнській акції протесту профспілок по налагодженню соціального діалогу під Кабміном 15.10.2014р. у м. Києві, дзвонив на «гарячу» урядову лінію, писав листи у відвідні відомчі структури. 

Сьогодні зі  словами вдячності хочу звернутися до членів профспілки, які завжди підтримували будь-які починання ПК, за їх самовіддану працю, сумлінне та творче виконання поставлених завдань, за допомогу в організації різних заходів для колективу і вчителів - пенсіонерів, за участь у КВК, за смачно зварену польову кашу і ароматний шашлик, за секретарювання та ведення зборів на звітах директора школи, за виступи на наших спільних засіданнях, за активну життєву позицію, за одягнений костюм Діда Мороза, за участь у спортивному туризмі, за написання плакатів: Базарній О. В., Бондаренку С. М., Косаренко Ю. В., Воробйовій Н. Олексіївні, Капштику Р. В., Гіль Н. І., Дуденок Т. М., Тарасенко Ю. А., Каліш В. М. Кнуренко В. А., Величко Л. О., Коломійченко Л. М., Кравченку А. М., Мартищенку В. О., Мелеховій О. О., Плюті І. П., Сердюк Л. Г., Сидоренко Н. Г., Федоренко Л. М., Федосенко О. Г., Хорт А. О., Діденко В. В., Данильченко В. М., Циганку М. Г., завучу школи, Василюк С. М.  за те, що вміло коректувала розклад уроків, директору школи Зубу В. В.  за те, що завжди не тільки підтримував, а й сам був активним  учасником усіх наших подій.

   Всім вам щиро дякую за підтримку і  плідну  спільну працю. (Слайд 7). Новообраному ПК бажаємо добра, творчості, небайдужого відношення до кожного, хто потребує допомоги. Умійте творити добро. Дякуємо за довіру. 

Доповідь закінчена, дякую за увагу.

